



Inicijativa „Odgovornost za budućnost“ Srpske asocijacije menadžera

PREAMBULA

Moderan način poslovanja i tehnologije nose sa sobom i izazove, širom sveta zaposleni su nezadovoljni, nemotivisani i neangažovani, menadžeri su rastrzani, dobavljači pod pritiscima, a potrošači često ne veruju brendovima i kompanijama koje stoje iza njih. Na sličan način, često ni lokalne zajednice i društvo ne osećaju da kompanije istinski ispunjavaju svoje obaveza prema društvu, životnoj sredini i planeti.

Stoga mi, dole potpisani menadžeri, pokrećemo inicijativu „Odgovornost za budućnost“ kojom želimo da demonstriramo svoju posvećenost odgovornom ponašanju prema svim učesnicima na tržištu, posebno ističući odgovornu ulogu menadžera prema budućim generacijama i budućnosti.

Kao članovi Srpske asocijacije menadžera i odgovorni menadžeri, želimo da predvodimo organizacije koje su usmerene na ljude i koje teže da tehnologiju stave u funkciju kreiranja dobrobiti za društvo, kao i da promovišemo poslovno ponašanje kompanija i menadžera koje unapređuje, poboljšava i pozicionira sve svoje ključne stejkoholdere.

Želimo da predvodimo organizacije koje će odgovornost, društveni doprinos i kreiranje nove vrednosti za sve postavljati kao jednako važne kao i ostvarenje poslovnih rezultata i da svojim primerom promovišemo širok spektar odgovornog ponašanja i etičkih načela.

Svesni smo da ovom Inicijativom ne možemo garantovati navedena ponašanja svih učesnika u jednom društvu, ali želimo da uspostavimo standarde kojima će stremiti svi profesionalni menadžeri.

Inicijativa „Odgovornost za budućnost“ se bazira na Etičkom kodeksu SAMa, dobrim poslovnim običajima, zakonu i načelima odgovornog poslovanja.

Mi, dole potpisani menadžeri, obavezujemo se da ćemo:

1. POŠTOVATI DOBRE POSLOVNE PRAKSE I PRINCIPE

Poslovaćemo u skladu sa zakonom, principima odgovornog i etičkog poslovanja i dobrih poslovnih praksi. Zalagaćemo se za fer tržišnu utakmicu, slobodno i transparentno tržište i stabilne uslove poslovanja. Ispunjavaćemo obaveze i biti odgovorni prema državi, zaposlenima, zajednici, životnoj okolini.



2. ULAGATI I RAZVIJATI NAŠE ZAPOSLENE

Zaposlene ćemo uvažavati i poštovati kao ličnosti i kao saradnike, uz stvaranje uslova da se razvijaju u samostalne i profesionalne osobe koje sa zadovoljstvom rade u kompanijama kojima rukovodimo. Težićemo da im obezbedimo što bolje uslove za rad, uz kreiranje klime dobrih međuljudskih odnosa. Nećemo diskriminirati zaposlene na polnoj, starosnoj, rodnoj, rasnoj, verskoj, političkoj ili bilo kojoj drugoj osnovi.

3. RAZVIJATI DOBRE ODOSE SA NAŠIM KUPCIMA, DOBAVLJAČIMA I DRUGIM PARTNERIMA

Poštovaćemo i uvažavati sve poslovne partnere. Primenjivaćemo pravila društveno odgovornog poslovanja, a u tržišnoj utakmici partnere nećemo obmanjivati već ćemo sa njima graditi partnerski odnos, koji je profesionalan, pošten, odgovoran i utemeljen na stručnosti i međusobnom poverenju, dok ćemo istovremeno insistirati na izvršavanju preuzetih obaveza.

4. STVARATI DUGOROČNU VREDNOST VLASNICIMA KAPITALA

Nastojaćemo da što bolje upoznamo interese vlasnika kapitala kako bismo ih oblikovali u operativne ciljeve i uskladili s dugoročnim interesima kompanije i društva. Naši postupci će biti usmereni na stvaranje dugoročne vrednosti vlasnicima kapitala kako bi se nastavila dalja ulaganja u rast, razvoj i inovativnost kompanija.

5. BITI ODGOVORNI PREMA ŽIVOTNOJ SREDINI

Kreiraćemo organizacije koje će očuvanje naše životne sredine postaviti kao jedan od svojih osnovnih prioriteta. Nastojaćemo da se proizvodni i operativni procesi sprovede uz najviše ekološke standarde, bilo da se radi o smanjenju emisije štetnih gasova, efikasnom upravljanju otpadnim vodama, potrošnji električne energije, odgovornom tretiranju otpada i drugo. Poštovaćemo i aktivno podržavati čiste tehnologije i „zelenu“ ekonomiju u svojim organizacijama i među partnerima kako bi smo zajedno doprineli očuvanju naše planete za buduće generacije.

6. POŠTOVATI SVE UČESNIKE NA TRŽIŠTU / STAKEHOLDERE

Posvetićemo se uvažavanju svih učesnika na tržištu i prema svima ćemo nastupati profesionalno, odgovorno i savesno, promovišući poštovanje i dobre poslovne prakse. Težićemo da naše korporativne interese odgovorno uskladimo sa interesima javnosti, građana, države i društva. Društvena odgovornost će biti u srži naše misije ka odgovornih menadžera i organizacija.

Beograd, 23. novembar 2023.



POTPISNICI INICIJATIVE

Mihailo Janković	Jelena Bulatović	Miša Lukić	Dragoljub Damljanović
CEO MK GROUP Predsednik Srpske asocijacije menadžera	Izvršna direktorka Srpska asocijacija menadžera	CEO NewStartegy	Direktor Razvojnog centra, Schneider Electric
Biljana Jovanović	Bojan Leković	Borislav Miljanović	Branka Pudrlja Durbaba
Vlasnica i direktorka Modna kuća "LUNA"	Osnivač i CEO KupujemProdajem	CEO Represent Communications	Glavna direktorka za prodaju i zadovoljstvo korisnika A1
Dragan Filipović	Dragomir Kostić	Ivana Đoković	Nebojša Mandić
CEO Generali osiguranje Srbija	Izvršni direktor društva Atlantic Brands	Članica Izvršnog odбора AIGO	Managing Director Flash Serbia
Nebojša Matić	Rade Rakočević	Saša Popović	Vesna Damjanić
Vlasnik i CEO Mikroelektronika	Direktor i vlasnik Senzal Capital	Osnivač i direktor Vega IT	Glavna i odgovorna urednica Televizije Bloomberg Adria
Vlastimir Vuković	Slobodan Đinović	Danijela Mirković	
Predsednik Izvršnog odбора NLB Komercijalna banka	Vlasnik i direktor Orion telekom	Partner EY Srbija, BiH, Crna Gora	